
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
Високи представник у посјети Москви, Берлину и Бриселу, да
лобира за олакшање визног режима и више инвестиција

Високи  представник,  Кристијан  Шварц-Шилинг,  данас  послије
подне путује у Москву ради првог дијела шестодневног путовања
током којег ће се састати са вишим званичницима у Москви,
Берлину и Бриселу. Ови састанци су дио трајних напора високог
предсавника  да  лобира  у  име  Босне  и  Херцеговине  у
пријестоницама  Европе  и  земаља  чланица  Савјета  за
имплементацију  мира.

Сутра у Москви, високи представник ће се састати са руским
министром иностраних послова Сергејом Лавровим. Дискусија ће
бити  фокусирана  на  напредак  БиХ  ка  пуној  државности  и
транзицији  ОХР-а  у  канцеларију  Специјалног  представника
Европске уније која је планирана да се оствари до краја јуна
сљедеће године. Разговори ће такође покрити напредак који је
већ  учињен  и  који  још  треба  да  се  постигне  на  кључним
реформама које су услов за довршење преговора БиХ са Европском
комисијом о Споразуму о стабилизацији и придруживању, као и о
сарадњи  са  Међународним  кривичним  трибуналом  за  бившу
Југославију.

Надам  се  да  ћемо  вам  више  информација  о  овом  састанку
 доставити  сутра.

У Берлину, у понедељак,  високи представник ће се састати са
њемачким  државним  секретаром  Рајнхардом  Силбербергом  а  у
уторак  ће  се  састати  са  министром  унутрашњих  послова
Волфгангом Шојблом. Међу темама ових састанака ће се наћи и
питања попут олакшавања визног режима и даљи напори који се
могу  учинити  да  се  привуку  међународне  инвестиције  ради
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отварања нових радних мјеста у БиХ.

У сриједу Високи представник ће бити у Бриселу ради састанка
са Хавијером Соланом. Њих двојица ће разаговарати о питањима у
погледу политичких и административних аспеката транзиције ОХР-
а у  канцеларију Специјалног представника Европске уније.

Почетком сљедеће седмице, ми ћемо наравно давати више детаља о
путу високог представника у Берлин и Брисел.


